



Udruga Prijatelji životinja ove godine organizira peti po redu ZeGeVege festival održivog življenja, koji je po svojoj prepoznatljivosti i jedinstvenosti već postao željno iščekivani događaj ne samo u Zagrebu, već i na području čitave Hrvatske. Posjetitelje u petak, 7. rujna 2012. (9-21 sat) i u subotu, 8. rujna 2012. (9-17 sati), na Trgu bana Jelačića očekuju više od 50 domaćih i inozemnih izlagača, atraktivni izvođači koji će veselim ritmovima potaknuti na ples i pjesmu, te razne edukativne i druge zabavne aktivnosti.

O popularnosti ZeGeVege festivala svjedoči više od 60.000 posjetitelja do sada, a njihov broj raste iz godine u godinu. ZeGeVege festival prepoznatljiv je i kao jedini festival u Hrvatskoj na kojem se izlažu proizvodi isključivo biljnog podrijetla i time je dobar i jasan putokaz prema održivom načinu življenja. Cilj ZeGeVege festivala jest pomoći građanima u Hrvatskoj da koriste za život neophodne prirodne resurse bez uništavanja okoliša te ugrožavanja životinja i dobrobiti drugih ljudi.

Na Trgu bana Jelačića predstaviti će se brojni izlagači i izvođači koji će svojom ponudom, degustacijama i umijećem privući mnoštvo posjetitelja. I na ovom ZeGeVege festivalu službeni restoran nudit će zdrava i ukusna jela po promotivnoj cijeni, a posjetitelji će moći dobiti praktične i korisne savjete na radionici kuhanja primamljivih jela na biljnoj osnovi.

Osim velike nagradne igre za posjetitelje restorana, kozmetike i sredstava za čišćenje koji nisu testirani na životinjama, ekoloških proizvoda, voća, povrća, stevije i ostalih sadnica, eko poljoprivrednika, udruga za zaštitu životinja i okoliša itd., posjetitelje očekuju i besplatna šminkanja, frizure i masaže, brojne degustacije, promotivne prodaje, ekološke inovacije, video projekcije, škola eko vožnje, radionice za djecu, ponuda intrigantnih knjiga i kuharica... Cjelodnevni program na pozornici dječjih zborova i izvođača različitih glazbenih i plesnih stilova te mnoge zanimljivosti učinit će ZeGeVege festival ove godine još privlačnijim.

Ovogodišnji ZeGeVege festival organizira se u sklopu Veganmanije, poznatog festivala koji se već godinama održava u Austriji, Njemačkoj i Švicarskoj, a od ove godine i u Sloveniji i Hrvatskoj. Popularan dio ZeGeVege festivala ostaje i dalje kampanja Zeleni ponedjeljak, koja dobiva sve više potpore i u javnosti i među državnim institucijama.

ZeGeVege festival odvija se pod pokroviteljstvom Grada Zagreba, a potporu mu je dao i ured predsjednika Republike Hrvatske Ive Josipovića. Za sada su svoj dolazak na ZeGeVege festival najavili gradonačelnik grada Zagreba Milan Bandić i saborska zastupnica Mirela Holly.

ZeGeVege festival nudi i edukativne sadržaje kroz postavljeno reciklažno dvorište, kako bi se građani potaknuli na razvrstavanje otpada i brigu za okoliš i životinje. Dio štandova i restoran osvjetljavat će LED žarulje. Bit će predstavljeni i električni automobil, električni bicikli i mnoge druge zanimljivosti.

Sve ovo dovoljan je mamac i jamstvo da će dolazak na ZeGeVege festival za svakoga biti zanimljivo, zabavno, ali i poučno iskustvo!

Program i više informacija o ZeGeVege festivalu dostupni su na [www.zegevege.com](http://www.zegevege.com)